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Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo dAcoNsE eLHO 

Cámara Municipal de Bom Conselho (PE), roalizada no dia dezessoto( 17) 
do mês de Fevereiro do ano de 2020 (dois mil e vinte). 

Aos 17( dezessete) dias do mês de Fevereiro do ano de 2020 (dois mil e vinte) 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, na 

Primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo e o Excelentissimo Senhor vereador Alipio Soares da 

Silva. Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Ivete da Silva; Francisco Bento 

Soares, José Nilson de Barros Silva, Luiz Pedro Sobral, Maria Márcia 

Rodrigues de Almeida, Felipe Ferraz Tenório, Anderson Alan Gomes Vanderley 

e Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante; Havendo quorum foi declarada 

aberta a sessão.Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do 

dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o 

Projeto de Lei número 002/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Felipe Ferraz Tenório, o qual: Ementa: "Denomina de Professor José 

Wilson Ramos, a Escola que fica localizada no Sitio Santiago, nesta cidade e 

dá outras providências", sendo em seguida encaminhado à Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, para no prazo regimental ser apresentado com 

o respectivo parecer, Em seguida foi também apresentado e encaminhado à 

Comissao de Legislação, Justiça e Redação o Projeto de Decreto Legislativo 

número 001/2020, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra 

Maria Tenório Cavalcante, em que: Ementa "Concede Titulo de Cidadão 

Emérito ao llustrissimo Senhor Alexandre Tenório Vieira e dá outras 

providências"; Na sequência, após receberem pareceres favoráveis das 

comissões competentes, foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade os Projeto de Lei a seguir: Projeto de Lei número 001/2020, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo do Municipio, o qual: "Atualiza, no ámbito 

do Municipio de Bom ConselhoPE, o vencimento base dos Agentes 

Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias, atendendo 
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ao disposto na Lei Federal n° 13.708/2018 e dá outras providènciascows 
apresentado na sessão anterior; Projeto de Lei também número 001/2020, 0e 

autoria da Mesa Diretora, o qual Ementa: "Dispõe sobre o reajuste dos 

Servidores da Cámara Municipal de Bom Conselho e dá outras providências, 
também apresentado na sessão anterior. Prosseguindo, foram apresentadas, 
discutidas, votadase aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir 
Indicação número 001/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo 

Cavalcante Vieira, Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor 

Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no 

sentido de mandar fazer à reforma do Centro Cultural Professor Valdemar 

Gomes de Santana, bem como dos Mercados de Carne e Farinha, todos 

localizados, nesta cidade; Indicação número 002/2020, de autoria da 

Excelentissima Senhorita Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, 

também apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como 

ao lustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que 

mande passar a Máquina Patrol nas estradas que dão acesso aos Sitios: Serra 

de São Pedro, Angico, Angico de Cima, Lagoa Primeira, Serra Queimada, 

Jueira, Barrocão, Feijäo, Serra Verde, Areais, Lagoa do Jerimum, Lajeiro do 

Cabral, Capim Açú, Minação e Sitio Lagoa Grande, todos deste Municipio; 

Indicação número 003/2020, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora 

Eliane Ramos Dias de Melo, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo 

Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo 

Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste 

Municipio, no sentido de que seja feita a manutenção do Centro de Esportee 

Lazer José Feliciano dos Santos, localizado neste Municipio; e Indicação 

número 004/2020, de autoria da Excelentissima Senhorita Vereadora Ivete da 

Silva, a qual apela ao Excelentissimo Senhor Paulo Henrique Saraiva Câmara, 

MD Governador deste Estado de Pernambuco bem como aos 

Excelentissimos Senhores Doriel Saturnino de Barros e José Queiroz de Lima, 

ambos Deputados Estaduais, no sentido de que seja realizada a construção do 

asfalto das estradas que ligam esta cidade de Bom Conselho, às cidades de: 

Saloá, na altura do Quilometro 223, de lati, na altura do Quilometro 233, bem 

comoa cidade de Lagoa do Ouro, na altura do quilometro 234.Dando 
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continuidade aos trabalhos Legislativos a Excelentissima Senhora Presidenteconse 
facultou a palavra aos Excelentissimos Senhores Vereadores, ocupando 

LNO 

Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, que saudou 0s 

presentes, agradecendo em seguida a todos que estiveram envolvidos ia 

realização da construção da estrada que dá acesso ao Distrito de Rainha 

Izabel, deste Municipio, em que está beneficiando a todos; O Excelentissimo 

Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, levou ao conhecimento de 

todos que o önibus escolar, da a linha entre o Distrito de Rainha lzabel para o 

Sitio Cafundó, deste Municipio, já faltou freio por duas vezes neste ano, 

solicitando em seguida que a Mesa Diretoria encaminhe oficio a Secretária de 

Educação, Senhora Cibelly Cavalcante Vieira, comunicando o ocorrido para 

que sejam tomadas às devidas providências; o Excelentissimo Senhor 

Vereador Felipe Ferraz Tenório, também desejou boas vindas aos seus 

colegas vereadores, neste novo periodo legislativo que ora se inicia. Em 

seguida solicitou da Excelentissima Senhora Presidente desta Casa, que seja 

encaminhado Oficio ao lustrissimo Senhor João Luis dos Santos Neto, 

Secretário de Agricultura deste Municipio, solicitando que seja realizada a 

manutenção dos tratores que realizam os serviços das estradas deste 

Municipio; o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva, 

parabenizou a todos que participaram do Bloco do carnaval de Zé Puluca, 

ocorrido nesta cidade; a Excelentissima Senhorita Vereadora lvete da Silva, fez 

uma explanação extensiva a necessidade da realização de concurso público 

neste Municipio; a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de 

Melo,complementando a justificativa da indicação de sua autoria anteriormente 

mencionada, relatou a necessidade da disponibilidade de mais um servidor 

ocupante do cargo de Guarda Municipal, para reforçar a segurança do Centro 

de Lazer José Feliciano. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 

presente sessão, ficando outra marcada para o dia quatro(04) do mês de 

Março do ano em curso. A Excelentissima senhora Presidente mandou qu 

Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que 

após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala 

das Sessões, em dezessete (17) do mes de kevereiro do ano de dois mil e 

vinte (17/02/2020). 
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